
Tisztelt MVSZ Elnökség!

 A Laser Osztályszövetség Elnöksége 2007 szeptember 5.-i ülésén állást foglalt a
Laser hajóosztály rövid és hosszabb távú olimpiai felkészülését érintő témákban.
Mellékelten küldöm az ülésen elfogadott határozatokat:
http://www.laser-sailing.hu/ElnoksegJegySzep.pdf 

Szeretnénk az MVSZ elnökségének figyelmét felhívni a Laser hajóosztályban
tapasztalható pozitív változásokra illetve a jelenlegi aktuális kérdésekre. 

1. Kérjük az MVSZ Elnökségét, hogy támogassa versenyzőink felkészülését az
ausztráliai kvalifikációs VB-re, illetve a Laser hajóosztályt is vonja be a hosszabb
távú olimpiai felkészülési tervekbe.  Az eddigi eredmények tükrében
versenyzőinknek nagyon reális  esélye van a sikeres szereplésre. A cascaisi
világbajnokságon az olimpiai kvalifikációhoz legközelebb a Laser hajóosztály
került és esélyei az olimpiai részvételre kétségkívül továbbra is a legmagasabbak.
Emlékeztetőül, a cascaisi világbajnokságon a Laser hajóosztályban 30 ország
biztosította olimpiai részvételét:  a legjobb magyar versenyző, Fazakas György, a
résztvevő országok között a 32. helyen zárta a versenyt, mindőssze 2 hellyel
lemaradva az első körben elnyerhető olimpiai kvalifikációról. A Laser oszályban
további 10 olimpiai kvalifikációs hely sorsa dől el a 2008-as világbajnokságon.
Mellékelt határozatunk tartalmazza ajánlásunkat a következő kvalifikációs VB
részvételére.

2. Az ifjúsági korú versenyzők létszáma az utóbbi 2 évben dinamikusan nőtt,
eredményei javultak. Az aktív versenyzői létszám  2007-ben  több mint 75  fő,
aminek kétharmada ifjúsági versenyző.

3. Az ifjúsági korból kinövő tehetséges fiatal felnőtt versenyzőknek jelenleg
nincsen edzői támogatása, aminek következménye lehet, hogy az osztály elveszti
a tehetséges reménységeit. Ezzel az MVSZ által is erősen támogatott ifjúsági
versenyző nevelés eredményei kárba veszhetnek. Szorgalmazzuk ezért a
hajóosztály szakmai vezetésének megszervezését és megerősítését. 
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